Домашнее задание к занятию 04.10.2019
1. На гладком горизонтальном столе расположены вдоль одной прямой шарики, массы которых составляют m, M и 2M. Шарик массы m налетает на шарик массы M и происходит абсолютно упругий центральный удар. Каким должно быть отношение масс шаров m/M, чтобы в системе произошло в общей сложности два столкновения?
2. Пять одинаковых шаров, центры которых лежат на одной прямой, находятся на небольшом расстоянии друг от друга. С крайним шаром соударяется такой же шар, имеющий скорость ( = 10 м/с и движущийся вдоль прямой, соединяющей центры шаров. Найдите скорость последнего шара после всех соударений, считая их абсолютно упругими.
3. Частица массы m, движущаяся со скоростью (, налетает на покоящуюся частицу массы m/2 и после упругого соударения отскакивает от нее под углом ( = 30° к направлению своего движения. С какой скоростью u2 начнёт двигаться вторая частица?
